MATEMATHUYECKASA TPAMOTHOCTD (5 knacc)
XapaKkTepUCTUKH 32JaHUN M CHCTEMA OLICHUBAHUSA

3AJAHHME 1. 3EMJIAHUKA (1 u3 3). M®I'” MA 5 028 01_A6

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHNA:

Coaep:karesibHasi 00J1aCTh OLEHKHU: HEOIIPEIEJICHHOCTh U IaHHbIE
KommneTreHTHOCTHAsI 00J1aCTh OLEHKHM: HHTEPIIPETUPOBATH
KoHTekcT: nuuHbIN

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: HU3KUI

@opMmarT 0TBeTAa: 33J]JaHNE C BEIOOPOM OJIHOTO BEPHOTO OTBETA
O0BeKT OLEeHKH: BEIOUPATh OOBEKT C TPEMs CBOMCTBaMHU
MaxkcumagbHblii 6ayr: 1

CucreMa OICHUBAHNA:

bana CoaepxkaHue KpuTepus
1 OTMedeH OTBET «30JI0TOM AECEPT.
0 Jlpyroii OTBET UJIN OTBET OTCYTCTBYET.

3AJAHHME 2. 3EMJIAHUKA (2 u3 3). M®I'” MA 5 028 02 _A6

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHNUA:

Conep:karesibHasi 00J1aCTh OLEHKH: KOJIMYECTBO

KomnereHTHOCTHast 00J1aCTh OLIEHKH: pacCyXAaTh

KonrekcT: muuHbIN

YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CpEIHUN

dopmaTt 0TBeTA: 33/1aHKE C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM

O0LeKT OICHKHU: YCTAHOBHUTH COOTHOIICHUC MEXKIY JaHHBIMHU B YCIIOBHUHU 3aJIlaHUA U
MNPUMCHUTH 3TO COOTHOUICHUEC IJIA OTBETA HAa BOIIPOC, pa6OTaTI> C €AMHULIaMHN
BpEeMEHH (IHU, MECSIIHI)

MaxkcumajbHblil 6as: 2

CucreMa oneHUBAHNA:

bann Coaepsxkanue KpuTepusi
2 Jan nonHeid oTBET: «IlepBbie STOIbI MOSBITCSA B KOHIIE MIOHSY WA KPaTKHi
OTBET: «B KOHIIE UIOHS».
Ipumeuanue ona nposepsarwwezo. CoenacHo pykogoocmasy no nocaoxe, nepsvie
5200bl NOSABIAIOMCSL 8 KOHYE YemBEPMOo20 Mecayd nocie NoCAOKU.
1 JlaH OTBET: «8 uroHe» Ui «UIOHb Y.
0 Jlpyroii OTBET UJIN OTBET OTCYTCTBYET.




3AJJAHME 3. 3EMUISIHUKA (3 u3 3). M®I' MA 5 028 03 A6

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHWA:

e Coaep:xatejbHas 001aCTh OLEHKN: U3MEHEHHE U 3aBUCUMOCTHU
KomnereHTHOCTHast 00J1aCTh OLIEHKH: IPUMEHSATH
KoHTekceT: TMUHBIN
YPpoBeHb CJI0KHOCTH: CPEIHUI
@opMmaT oTBeTa: KOMIUIEKCHOE 33JJaHUE C BEIOOPOM OTBETA U OOBICHEHUEM
OO0beKT OlEHKH: IPUMEHUTD MPSMO TMTPOIOPIIHOHATIBHYIO 3aBUCUMOCTD MEXKIY
JAaHHBIMH, UCTIOJIb30BaTh CIIPABOYHBIN MaTepHall
e MakcuMaAJbLHBIH 0a711:2

CucreMa OICHUBAHNA:

baaa Conep:kaHue KpuTepus

2 OtmeueH otBeT: «llomyunna» U npuBeIEHBI pacCyKI€HUs, IOATBEPKAAIOIIIE
aToT oTBeT. Hammpumep, «1000 : 200 = 5 pa3, 600 : 5 =120 mr, 310 60sB1IE 100
MT, 3HaYUT, ITOJIy4HIIa»,

WA

«Kars cpena naryro 4acTb KWJIorpamma, 3HauuT, MOJIY4HT MATYIO YacTh
BUTaMUHOB OT 600 Mr, TO ecTh 120 Mr. DT0 O0JIBIIE, YeM 100 My,

nJjm

1000 — 600

200 —x

200X 600

1000 = 120 (I‘) 5 120 > 100 3Ha‘1HT, HOJIqu/IHa»_

1 Otmeuen otBet: «[lonyunnay, a 00bsICHEHHE HEMIOIHOE, HO B HEM HET HEBEPHBIX
YTBEPKJICHUM.

0 Jpyroii OTBET UM OTBET OTCYTCTBYET, BKJItOUYasl BEpHbIN OoTBET «llomyuunay, a
00BSICHEHUE OTCYTCTBYET UJIM HEBEPHOE.




